

KON/459- 38 /2022. ikt.sz.



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a

*Kondoros Város Önkormányzat
Képviselő-testületének*

*2022. szeptember 15-én
megtartott nyílt üléséről.*

JEGYZŐKÖNYV

Készült 2022. szeptember 15-én Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Ribárszki Péter	polgármester,
	Kozsuch Kornél	alpolgármester,
	Boldis Zsolt	képviselő,
	Horcsák István	képviselő,
	Sonkoly Mihály	képviselő,
	Tinka Edit	képviselő,
	Tuska Tibor	képviselő,
	dr. Szabegyinszki Attila	jegyző
	Szabegyinszki Pálné	aljegyző,
	Pusztainé Karsai Anita	pénzügyi osztályvezető
	Laurinyecz Andrea	pénzügyi osztályvezető helyettes,
	Mokran Brigitta	beruházási előadó.
	Petrovszki-Rigler Ivett	Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház mb. intézményvezető
	Paulik Tamás	Kondorosi Településüzemeltető és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető

Ribárszki Péter polgármester: tisztelettel köszöntötte a képviselőket és a meghívottakat a képviselő-testület kihelyezett ülésén, mely a Kondorosi Többsincs Óvoda és Bölcsődében kerül megtartásra.

Megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, ugyanis a 7 képviselőből 7 képviselő megjelent az ülésen, így a betöltött képviselői mandátumok számához viszonyítva a megjelenés 100 %-os.

Az ülést megnyitotta.

Az ülés jegyzőkönyv-vezetője: Litauszki-Horcsák Erika

A polgármester javasolta, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Horcsák István képviselő legyen.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Horcsák István képviselő legyen.

Napirendi pont:

- 1.) Beszámoló az önkormányzat és intézményei 2022. I. félévi gazdálkodásáról
- 2.) Beszámoló a Kondorosi Településüzemeltető és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. I. féléves költségvetésének teljesítéséről
- 3.) A Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. évi I. féléves beszámolója
- 4.) Előterjesztések, bejelentések:
 - Beszámoló a Kondorosi Többsincs Óvoda és Bölcsőde működéséről a 2021-2022-es nevelési évben
 - A Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház beszámolója a „Betyár Napok a Kondorosi Csárda mellett” városi nagyrendezvényről
 - A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. gördülő fejlesztési tervének elfogadása
 - Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évre
 - Tájékoztató az MVM Démász Áramhálózati Kft. 2021. évi munkájáról
 - Tájékoztató lejárt határidejű határozatokról

A képviselő-testület a napirendi pontra tett javaslattal egyetértett.

A polgármester a napirendi pontok tárgyalása előtt Horcsák Istvánnal a Kondorosi Többsincs Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjével átadta a felújított tornaszobát.

Előterjesztés tárgya:

Beszámoló az önkormányzat és intézményei 2022. I. félévi gazdálkodásáról

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: felkérte Pusztainé Karsai Anita pénzügyi osztályvezetőt, ismertesse, miként, hogyan teljesült az Önkormányzat és Intézményeinek 2022. évi I. féléves gazdálkodása.

Pusztainé Karsai Anita pü.ov: elmondta, a 2022. évi I. féléves teljesítéshez hasonlítva az előirányzatot, hogyan teljesült a gazdálkodás. Elmondható, hogy a működési bevételek és kiadások megközelítőleg időarányosan teljesültek. A felhalmozási bevételek jelentős többsége melyek állami finanszírozások a pályázatokhoz érkeztek, felhasználásuk még részben történt csak meg, év végéig vagy jövő év elejéig fog megvalósulni. A második félév gazdálkodása több változást hozhat a rezsicsökkentés megszűnésével. Már most látható, hogy a helyi iparüzési adóbevétel a tervezettől kevesebb lesz az aszálykár miatt.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatást Pusztainé Karsai Anita pénzügyi osztályvezetőnek. Ezután kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü. Biz. elnök: hozzátette, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a határozati javaslatokat.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés szerinti határozati javaslatok elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatokat hozta:

207/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kondoros Város Önkormányzata és intézményei 2022. évi féléves gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

208/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dérczy Ferenc Könyvtár és Községi Ház 2022. évi I.féléves költségvetésének beszámolóját jóváhagyja.

Előterjesztés tárgya:

Beszámoló a Kondorosi Településüzemeltető és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. I. féléves költségvetésének teljesítéséről

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: felkérte Paulik Tamás ügyvezetőt, ismertesse a beszámolót.

Paulik Tamás ügyvezető: elmondta, a 2022. évi I. féléves beszámolóban is elmondható a cég pozitív eredménye. A kötelező szakfeladatok ellátása mellett évről-évre növekvő külső szolgáltatásokkal áll a lakosság és a vállalkozások rendelkezésére a kft. Az első féléves árbevételt javította, hogy Kondoros Város Önkormányzata és Kondoros Város Szlovák Önkormányzata nyertes pályázatainak kivitelezési folyamataiban is részt tudott venni a cég. A szolgáltatások árbevétele az első félév során meghaladta a 43.600.ezer.-Ft-ot. Az idei évben pályázati forrásból belterületi járdafehérítés zajlik több utcában. Illetve szintén pályázati forrásból betonutat építettek a kondorosi köztemetőben. A belföldi értékesítésnek az árbevétele alulmaradt a tervezetthez képest, de reméli, hogy a második félév során sikerül nagyobb mennyiségben homokot értékesíteni. A bevételt eredményező külső szolgáltatások mellett a kft. feladata a kötelező szakfeladatok ellátása is Kondoros város közigazgatási területén, mely bevételt nem, kizárólag kiadást eredményez. Ezen feladatok összetettek, szerteágazóak. Úgy mint, kövesút, járda karbantartás, kerékpárút karbantartás, köztemető fenntartása, belvízvédelem, köztisztasági feladatok, állati hulladék befogadása, ártalmatlanítása, kóbor állatok befogadása, szennyvíz ártalmatlanítása, sportlétesítmények üzemeltetése. Két feladatot emelt ki, a több, mint 35 ha földterület karbantartása az idei év első felében 32.000.ezer.-Ft kiadást eredményezett. A köztisztasági feladatok ellátása, a közterületen lévő hulladékok begyűjtése, ártalmatlanítása pedig 4.408.ezer.-Ft kiadást eredményezett. A kötelező szakfeladatok mellett a kft. feladatai közé tartozik továbbá a helyi piac, hűtőház, elektromos töltőállomás, a szolgáltatóház üzemeltetése, illetve a temetkezési szolgáltatás is. Ezúton is megköszönte a kft. 28 alkalmazottnak, illetve a közfoglalkoztatottak munkáját. Kérte a képviselőtestületet a beszámoló elfogadására.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatást Paulik Tamás ügyvezetőnek.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü. Biz. elnök: megköszönte a munkát a társaság dolgozóinak, értékelte a pozitív eredményeket. Hozzátette, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság is, és a gazdasági társaság felügyelő bizottsága is tárgyalta a beszámolót és elfogadásra javasolja azt.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a munkát a gazdasági társaság minden dolgozójának. Mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

209/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kondorosi Településüzemeltető és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft beszámolóját a 2022. I. féléves költségvetésének teljesítéséről.

Előterjesztés tárgya:

A Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. évi féléves beszámolója

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü. Biz. elnök: hozzátette, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság és a gazdasági társaság felügyelő bizottsága is tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a beszámolót. Elmondta, a társaság első féléves beszámolójának tárgyalása során az ügyvezetők elmondták, hogy a nyersanyagárak nagymértékben megemelkedtek. Az árbevételük egyharmada a közétkeztetésből van, az éves beszámoló során várható egy áttekinthető forgalom.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatást. Mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

210/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja a Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. évi I. féléves beszámolóját.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Előterjesztés tárgya:

Beszámoló a Kondorosi Többsincs Óvoda és Bölcsőde működéséről a 2021-2022-es nevelési évben

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: felkérte Horcsák István intézményvezetőt, ismertesse a beszámolót.

Horcsák István intézményvezető: köszöntötte a kihelyezett képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Elmondta, a kiküldött beszámolóban részletesen leírta a nevelési évről tudnivalókat. Az ellátottak létszámát illetően maximális férőhely kihasználással működik az intézmény. Szükséges a bővítés, mely a nyertes pályázatnak köszönhetően reméli minél hamarabb megvalósulhat. A gyermekek létszáma 137 fő volt a nevelési évben. Jelenleg minden csoport maximális

létszámmal működik. Az elmúlt évben több nehézséggel kellett szembenéznie. Több esetben került karanténba egész csoport a koronavírus szabályozásai miatt. A speciális nevelési igényű gyermekek fejlesztését az intézmény keretein belül szakemberekkel el tudják látni. A felújított tornaszobának köszönhetően újra lehetőségük van a gyerekeknek a mozgásos gyakorlatokat elsajátítani. A település intézményeivel jó kapcsolatot ápol az óvoda, együttműködés több ízben megvalósult. A Szlovák Klubbal is rendszeresen tartják a kapcsolatot, így a szlovák nyelv elsajátítása is elérhető. A jövőben nagy szükség lesz az óvoda épületének bővítésére. Továbbá a rezsiköltségek emelkedése hozhat emelt összegű kiadásokat, próbálnak energiatakarékosan működni. Megköszönte az intézmény minden dolgozójának, és a Hivatal dolgozóinak az együttműködő munkáját.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a beszámolót, a munkáját Horcsák István intézményvezetőnek. Elmondta, öröm, hogy a városban sok kisgyermek él, akik egy szép óvodába járhatnak. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Tinka Edit intézményvezető helyettes: megköszönte Horcsák István intézményvezetőnek a kitartó munkáját, azt, hogy az intézmény folyamatosan fejlődik, szépül.

Boldis Zsolt Pü. Biz. elnök: megköszönte az intézményvezető munkáját, mert a gyerekek olyan óvodába járnak, ahol jól érzik magukat. Hozzátette, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a beszámoló határozati javaslatát.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a beszámoló határozati javaslatának elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

211/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-Testülete a Kondorosi Többsincs Óvoda és Bölcsőde 2021/2022-es nevelési évről szóló beszámolóját elfogadja.

Előterjesztés tárgya:

A Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház beszámolója a „Betyár Napok a Kondorosi Csárda mellett” városi nagyrendezvényről

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, az elmúlt két év kihagyása után idén a Betyár nap városi nagyrendezvény megrendezésre kerülhetett. Az idei esztendőben is két napos program volt. A programok szervezése során a hagyományörzés, betyár hagyományok ápolása, gasztronómia állt a középpontban. A rendezvényről készült beszámolót a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház dolgozói készítették el. Felkérte Petrovszki-Rigler Ivett intézményvezetőt, néhány gondolatban foglalja össze a rendezvényről készült beszámolót.

Petrovszki-Rigler Ivett intézményvezető: elmondta, több hónapos előkészület után zavartalanul sikerült lebonyolítani magát a kétnapos rendezvényt. Igyekeztek minél több hagyományörző programot beletenni a műsorba, illetve több helyszínen megrendezni azt. A rendezvény lebonyolításában a könyvtári állomány dolgozói, cégek, szervezetek, önkéntes segítők, egyesületek segítették a munkát. Ezúton is megköszönte a munkáját azoknak akik hozzájárultak a rendezvény sikerességéhez. A támogatóknak külön megköszönte a szponzorálást, melynek összege a beszámoló bevételi oldalán szerepel. Pályázati források is mozgósításra kerültek, bérleti díjakból adódik össze a bevételi oldal az elszámolásban. Ebből a támogatásból megközelítőleg a rendezvény költségének a felét sikerült finanszírozni. Továbbá Kondoros Város Önkormányzata finanszírozta a szükséges ráfordítás összegét.

Ribárszki Péter polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü. Biz. elnök: kérdésként tette fel, mekkora összeg volt az összes támogatás? A pénzügyi bizottság tárgyalása során kérte, hogy a támogatott összeg szerepeljen a beszámolóban, továbbá a kiadások tételesen, részletesebb módon legyenek kifejtve.

Petrovszki-Rigler Ivett intézményvezető: kiegészítette a beszámolót, miszerint bevételi oldalon támogatásként 705.ezer.-Ft szerepel, ez nem tartalmazza a nyersanyag formájában érkezett támogatás összegét.

Boldis Zsolt Pü. Biz. elnök: kérte, az előterjesztésben tartozóan a kiegészítő-táblázat is a jegyzőkönyv mellékletét képezze. Az anyagi támogatások mellett megköszönte a rendezvényen résztvevő segítők, zsűritagok, önkéntes munkáját. Hozzátette, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság tárgyalta a beszámolót és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a támogatók a segítők összehangolt munkáját. Elmondta, a Betyár Nap elszámolása során elmondható, a rendezvény bekerülési költsége 12.500.ezer.-Ft, mely a támogatók és pályázati források nélkül nagy anyagi terhet róna az Önkormányzat költségvetésére.

Mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a beszámoló határozati javaslatának elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

212/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház A Betyár Napok a Kondorosi Csárda mellett városi nagyrendezvény beszámolóját jóváhagyja.

Előterjesztés tárgya:

A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. gördülő fejlesztési tervének elfogadása

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. az ellátásért felelős meghatalmazása szerint elkészítette Kondoros Város Önkormányzata által rendelkezésre bocsátott víziközmű vagyona vonatkozó 15 évre szóló gördülő fejlesztési tervet, amely egyaránt tartalmaz vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemekre vonatkozó fejlesztési célokat. A gördülő fejlesztési terv az előterjesztést mellékletét képezi.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü. Biz. elnök: hozzátette, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

213/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletei szerint elfogadja a vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek 2023 – 2037. évre vonatkozó 15 éves gördülő fejlesztési tervét, melynek forrása vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek tekintetében a bérleti díj.

Egyben megbízza a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft-t azzal, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz 2022. szeptember 30-ig jóváhagyásra nyújtsa be, és a teljes hatósági eljárás alatt az ellátásért felelőst képviselje. A megbízás a gördülő fejlesztési terv jóváhagyásáig érvényes.

Felelős: Ribárszki Péter polgármester,

Daróczi László, a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. ügyvezetője

Előterjesztés tárgya:

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023.
évre

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Tuska Tibor Szoc.Biz.elnök: hozzátette, hogy a Szociális-és Egészségügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a határozati javaslatokat. Elmondta, az idei pályázat benyújtási határideje 2022. november 3. "A" és "B" típusú pályázat benyújtására van lehetőség. A középiskola utolsó évében járó diákok, illetve a felsőoktatásban résztvevő szociális alapon rászoruló diákok adhatnak be kérelmet.

Boldis Zsolt Pü. Biz. elnök: hozzátette, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a határozati javaslatokat.

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, véleménye szerint ez egy támogatandó pályázat, mellyel a szociálisan rászoruló felsőoktatásban résztvevő hallgatókat szándékozott támogatni tanulmányaik során. A hirdetmény a helyben szokásos módon közzétételre is kerül. Mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatainak elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatokat hozta:

214/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzat a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és visszavonhatatlan döntést hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat

kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és melléletek megfelelnek a pályázati kiírás feltételeinek.

Határidő: 2022. szeptember 30.

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

215/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a beterjesztett pályázati kiírások szerint 2023. évre kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók és a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

Megbízta a polgármestert, hogy a kiírások megjelentetéséről és a döntés előkészítéséről gondoskodjék.

Határidő: 2022. október-december

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Előterjesztés tárgya:

Tájékoztató az MVM Déomás Áramhálózati Kft. 2021.évi munkájáról

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, az MVM Déomás Áramhálózati Kft. megküldte a 2021.évi munkájáról szóló tájékoztatót. A tájékoztatóban egy bővebb körű működését mutatja be a szolgáltatónak.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a tájékoztatóval kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü. Biz. elnök: hozzátette, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság is tárgyalta a tájékoztatót és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

216/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi az MVM Déomás Áramhálózati Kft. 2021.évi munkájáról szóló tájékoztatót.

Előterjesztés tárgya:

Tájékoztatás lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, hogy a képviselő-testület által 2022. június 16-ig meghozott, lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló jelentést mindenki megkapta.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü. Biz. elnök: hozzátette, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a 7 jelenlévő képviselőből (7 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

217/2022.(IX.15.) sz. Ök. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, mindenkinek megköszönte a munkát és az ülést berekesztette.



Ribárszki Péter
polgármester

dr. Szebegyinszki Attila
jegyző

Horcsák István
jegyzőkönyv-hitelesítő